

కాకతీయ కాలువకు నీటి విడుదల తగ్గింపు

మెండోరా, అక్టోబర్ 17 : శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు కాకతీయ కాలువకు మూడు వేల క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల కొనసాగుతున్నదని ఏకాక్షా ఎల్. మాధురి తెలిపారు. సరస్వతీ కాలువకు 300 క్యూసెక్కులు, లక్ష్మీ కాలువకు 200, తాగునీటి అవసరాల కోసం మిషన్ భగీరథ ద్వారా 152 క్యూసెక్కుల నీటిని వినియోగిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ సీజన్లో ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి విజయవాడలోకి 198.155 టీఎంసీల వరద వచ్చినట్లు తెలిపారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 1091.00 అడుగులు (90.313 టీఎంసీలు) కాగా మంగళవారం సాయంత్రానికి 1090.80 అడుగులు (89.210 టీఎంసీలు) వద్ద ఉన్నదని పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు

విద్యార్థుల ఎంపిక



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులతో హెచ్.ఎం. ఉపాధ్యాయులు

మెండోరా, అక్టోబర్ 17 : మండలంలోని పోచంపాడి జడ్పీహెచ్.ఎస్.లో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఆకాశ్, మెహదీ రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పీకూటి భూపతి మంగళవారం తెలిపారు. ఈనెల 19 నుంచి 21 వరకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ప్రధానోపాధ్యాయుడు మనోహర్, ఉపాధ్యాయులు సురేందర్, సుధాకర్, నవీన్, ధర్మపురి అభినందించారు.

రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఆదర్శ విద్యార్థులు



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

బాల్కొండ, అక్టోబర్ 17 : మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులు అండర్-19 విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ఉపాధ్యాయులు మంగళవారం తెలిపారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలోని సదాశివపేటలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో సాయిశ్రీ (ఎంపీసీ ద్వితీయ), మధుప్రయ (ఎంపీసీ ద్వితీయ) ప్రణయ (సీకూసీ మొదటి) పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు విద్యార్థులను డైరెక్టర్ ముత్తెన్న, డిప్యూటీ సెలెక్షన్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

హరిజన సంఘ సభ్యులకు డప్పలు పంపిణీ



హరిజన సంఘ సభ్యులకు డప్పలు పంపిణీ చేస్తున్న సాగర్ రెడ్డి

పల్లెట్లు, అక్టోబర్ 17: మండలంలోని బట్టాపూర్లో కట్కం సాగర్ రెడ్డి తన తాత జ్ఞాపకార్థం హరిజన సంఘ సభ్యులకు మంగళవారం డప్పలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తన తాత జ్ఞాపకార్థం ఏదైనా సేవా కార్యక్రమం చేపట్టాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్, ఉప సర్పంచులు కట్కం పద్మ, చిలుక బాగిరత్త కిషన్, బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు మూడ గంగారాం నాయక్, పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కూతురు చిన్న సాయన్న, పార్టీ నాయకులు గంగాధర్ యాదవ్, తిరుపతి, బాంపల్లి గంగాధర్, ఇమామ్, గద్దల గంగాధర్, శ్రీధర్ గౌడ్, సరేందర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన

ఆర్కూర్, అక్టోబర్ 17: పట్టణంలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో పార్కు సమీపంలో ఉన్న ఓపెన్ జిమ్, పెర్కిల్ ఊర చెరువుపై నిర్మిస్తున్న మినీ ట్యాంక్ బండ్ నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే, పీయూసీ చైర్మన్ ఆశన్నగారి జీవన్ రెడ్డి మంగళవారం ఉదయం పరిశీలించారు. ఓపెన్ జిమ్లో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే వ్యాయామం చేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పండిత్ వినితా పవన్, వైస్ చైర్మన్ షేక్ మున్నా, మాజీ వైస్ చైర్మన్ మోత్కూర్ లింగాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పూజా సరేందర్, సీనియర్ నాయకులు సంజయ్ సింగ్ బబ్లా, సుంకరి రవి తదితరులు ఉన్నారు.



ఓపెన్ జిమ్లో వ్యాయామం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

తాగునీరు, విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

భీమ్గల్, అక్టోబర్ 17 : మండలంలోని గ్రామంలో తాగునీరు, విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎంపీపీ ఆర్కూర్ మహేశ్ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఎంపీపీ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ఎంపీపీ అధ్యక్షతన మండల సాధారణ సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు సంబంధించిన నివేదికలను అధికారులు చదివి వినిపించారు. గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య ఉందని కొందరు సభ్యులు సమావేశంలో ఎంపీపీ

భీమ్గల్ మండల సర్పంచ్ సమావేశంలో ఎంపీపీ మహేశ్

దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులకు ఎంపీపీ సూచించారు. సమావేశంలో తహసీల్దార్ వెంకటరమణ, ఎంపీడివో రాజేశ్వర్, ఎంపీవో గంగామోహన్, ఐకేపీ ఏపీఎం కుంటు శ్రీనివాస్, ఏపీవో నర్సయ్య, ఆయా శాఖల అధికారులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.



శాసన సభలో

ముప్పాల్, అక్టోబర్ 17: దేవీశరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా గ్రామంలో బోనాలను ఊరేగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రమంలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. మండల

కేంద్రంలోని మర్రిచెట్టు దేవస్థానం నుంచి ప్రధాన రహదారి మీదుగా బాల్కొండ వద్ద ఉన్న భారత్ దుర్గామాత మండపం వరకు బోనాల ఊరేగింపు కొనసాగింది. అనంతరం దుర్గా దేవీకి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దుర్గా కమిటీ సభ్యులు కంచు విజయ్, కంచు సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నపూర్ణాదేవిగా అమ్మవారు

ఆర్కూర్, అక్టోబర్ 17: దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మూడో రోజైన మంగళవారం ఆర్కూర్ పట్టణంలోని వివిధ మండల పాల్లో అన్నపూర్ణా దేవిగా అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. పట్టణంలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో దుర్గామాత, హనుమాన్ ఆలయాల్లో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని రాజారాంనగర్, కింది బజార్, మీది బజార్, పాతబస్టాండ్, జర్నలిస్టు కాలనీల్లోని ఆలయాల్లో అమ్మవారికి అభిషేకాలు, ప్రసాద వితరణ, కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు కొనసాగాయి. బోధన్ మండలంలో.. బోధన్ రూరల్, అక్టోబర్ 17: బోధన్ మండల

ంలోని పెంటకుర్తి గ్రామంలో దుర్గామాత మండపం వద్ద మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఈరన్న పటేల్, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు నాందేవ్ పటేల్, రమేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. మాక్లూర్ మండలంలో.. మాక్లూర్, అక్టోబర్ 17: మండలంలోని చిక్కి గ్రామంలో నిర్వహించిన కుంకుమార్చనలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. స్వాములు దేవేందర్, లింగం, రాజా, శేఖర్, రమేశ్, సతీష్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.



ఆర్కూర్ లక్ష్మీనారాయణ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన నవ దుర్గా మాత



ఆర్కూర్ మీదిబజార్ గల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో కొలువైన దుర్గామాత



ఆర్కూర్ రాజారాంనగర్ కాలనీలో అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న మహిళలు



హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలోని ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి